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Ο Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας τίμησε τον 
απερχόμενο Γενικό Πρόξενο της Ελλάδος στο 
Σύδνεϋ
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Αποχαιρετιστήριο δείπνο προς τιμήν του απερχομένου Γενικού 
Προξένου της Ελλάδος στο Σύδνεϋ, κ. Ιωάννη Μαλλικούρτη, 
παρετέθη τη Δευτέρα, 28 Ιουλίου, από την Ιερά Αρχιεπισκοπή 
Αυστραλίας, στη μεγάλη Αίθουσα της Θεολογικής Σχολής του 
Αποστόλου Ανδρέου.

Πέραν του οικοδεσπότου, Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. 
Μακαρίου, τον κ. Μαλλικούρτη, ο οποίος παρέστη στο δείπνο μετά της συζύγου 
του, κ. Χριστιάνας Σταύρου, τίμησαν με την παρουσία τους οι Θεοφιλέστατοι 
Επίσκοποι Βρισβάνης κ. Βαρθολομαίος, Μιλητουπόλεως κ. Ιάκωβος και Μαγνησίας 
κ. Χριστόδουλος, Αρχιγραμματεύς της Ι. Επαρχιακής Συνόδου, ο Πρωτοσύγκελλος, 
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Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης του Οικουμενικού Θρόνου κ. Χριστοφόρος 
Κρικέλης, κληρικοί της πόλεως του Σύδνεϋ, ο Αντιπρόεδρος του Αρχιεπισκοπικού 
Συμβουλίου και Άρχων της Μ.τ.Χ.Ε. κ. Θεοδόσιος Πενκλής, ο Γενικός Γραμματέας 
του Αρχιεπισκοπικού Συμβουλίου και Άρχων της Μ.τ.Χ.Ε. κ. Νικόλαος 
Παπαναστασίου, εκπρόσωποι Ενοριών-Κοινοτήτων και Οργανισμών της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας, κ.ά..

Το κλίμα της βραδιάς χαρακτηρίστηκε από έντονη συγκινησιακή φόρτιση, καθότι ο 
απερχόμενος Γενικός Πρόξενος, στα σχεδόν τρία έτη της διπλωματικής θητείας 
του στο Σύδνεϋ, κατόρθωσε να κερδίσει την αγάπη και την εκτίμηση όσων 
συναναστράφηκαν και συνεργάστηκαν μαζί του. Η συγκίνηση κορυφώθηκε όταν ο 
Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας απένειμε στον κ. Μαλλικούρτη το Παράσημο του 
Τάγματος των Φιλοχρίστων, το οποίο συνιστά ανώτατη τιμητική διάκριση της 
Ιεράς Αρχιεπισκοπής.



Ο Σεβασμιώτατος, προσφωνώντας εγκαρδίως τον Έλληνα διπλωμάτη, εξήρε το 
ήθος, την ευγένεια, το υψηλό αίσθημα καθήκοντος και την εργατικότητά του. 
Ευχαρίστησε τον κ. Μαλλικούρτη για την άριστη συνεργασία του Γενικού 
Προξενείου με την Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας, αλλά και για την αδιάληπτη 
προσωπική του παρουσία σε όλα τα σημαντικά γεγονότα της τοπικής Εκκλησίας, 
δείγμα της πηγαίας ευσεβείας που τον διακρίνει και της αφοσιώσεώς του στα 
ιδανικά και τις παραδόσεις του Γένους μας. Μνημόνευσε, εξάλλου, τον αείμνηστο 
πατέρα του,Πρέσβη Στυλιανό Μαλλικούρτη, ο οποίος είχε υπηρετήσει ευδοκίμως 
στην Κωνσταντινούπολη και είχε συνεργαστεί υποδειγματικά με το ιερό Κέντρο 
της Ορθοδοξίας. Κατακλείοντας, ο Αρχιεπίσκοπος απηύθυνε εγκάρδιες πατρικές 
ευχές στον απερχόμενο Γενικό Πρόξενο για τη μελλοντική διπλωματική 
σταδιοδρομία του, ενώ τον διαβεβαίωσε ότι θα παραμείνει για πάντα αγαπητό 
μέλος της μεγάλης ελληνορθόδοξης οικογένειας της πέμπτης ηπείρου.



Με εξίσου θερμούς λόγους αντιφώνησε ο κ. Μαλλικούρτης, ευχαριστώντας 
καταρχάς τον Σεβασμιώτατο για την αγαστή και γόνιμη συνεργασία που 
ανέπτυξαν κατά τη διάρκεια της θητείας του στο Σύδνεϋ. Περαιτέρω, εξέφρασε 
τον θαυμασμό του για την προσωπικότητα, τη δυναμική ποιμαντορία και το 
πολυδιάστατο έργο του Αρχιεπισκόπου κ. Μακαρίου, δηλώνοντας πεπεισμένος ότι 
η πραγμάτωση των ευγενών οραματισμών του θα σηματοδοτήσει ένα ευοίωνο 
μέλλον για την Ορθοδοξία και τον Ελληνισμό στην Αυστραλία.




